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3-1   3 3 2aq aq aq lNH H O NH H O   

 الجدول الوصفي لتفاعل المعايرة  3-2

3 3 2aq aq aq lNH H O NH H O   معادلة التفاعل 

ب  xالتقدم  كمية المادة ب المول

mol 
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  ديدةجال نيابة المسيرة بثانوية التاهيلي الثانوي استاذ
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5AVعند اضافة الحجم  mL  9,6تكونPH    

9,610 25
1 1

0,015 20


 
 

  اذن تفاعل المعايرة كلي 

باعتماد طريقة المماسات يحدد  3-3
AEV   وانطلاقا من علاقة التكافؤ' A AEC V

C
V

 , ثم نستنتج
BC 

1000BC'حيث  C 

 التمرين الثاني
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 الفيزياء

  1التمرين
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  2التمرين

Rلدينا      1-1 C CU U E Ri U E       نشتق هذه العلاقة بالنسبة للزمن فنحصل على 
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 باستعمال الشروط البدئية  Aتحدد 
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)تحديد  5-1 )cU t   21يمكن من حساب
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C CE C U t   في قيمة الطاقة المخزونة
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2-1  
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ولدينا 
0(0) 2 sin( ) 0C mU LI N E     فانsin 0  اذنsin 0 cos و0  
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8Eوبالتالي      J   تتناقص الطاقة بسبب الخمود الناتج عن وجود المقاومة 

 

3-2  

1nبالنسبة ل   - أ   وخلال الذبذبة الاولى أيt T   ,1 0 0E E PE   العبارة صحيحة 
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0,04

10
(1 )

Ln
n

Ln p
 


 

  3 التمرين

   1الجزء 

  :ل  ABيخضع المتزلج اثناء حركته على السطح  1-1

 

- P وزنه 

 

- R ر السطحتأثي 

 

Pحسب القانون الثاني لنيوتن  R ma   حيثa تسارع مركز قصوره 

)عند اسقاط هذه العلاقة على  , , )A i jالمعلم الممنظم والمتعامد المرتبط 

 العلاقتين بالجسم المرجعي الارضي الذي نعتبره غاليليا نحصل على
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 


  
 

sin sin

cos cos

R P ma

R P

 

 

 



اي    

sin
tan

cos

g a

g







 

R  
  


 P  

A  

j  

i  



2-1  22 .B A
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  
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 مرحلة القفز  -2

sinY     :لدينا  1-2 c
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  :تحديد معادلة المسار بإقصاء الزمن    -  2-2
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
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p

v
CP CD DP L x

g


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
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 الجزء الثاني 

0CEتذبذبات فعندما تكون هناك تبادل طاقي اتناء ال  1-1   تكون
maxm PPE E  والعكس

 ,صحيح 

 

- ( )PP oE mg z z   بحيث
21m m m   0وz  انسوب الحالة المرجعية 

- (1 cos )PPE mgd   max (1 cos )PP mE mgd    

صغيرة   mولدينا بالنسبة ل -
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cos 1
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m
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
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
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
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 :تخضع المجموعة اثناء التذبذبات ل  1-3

- P ها وزن 

- R  تاثير محور الدوران 

  :حسب العلاقة الاساسية للتحريك  
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اتمنى ان تعم الفائدة لكل قارئ لهذه المساهمة البسيطة والمتواضعة مني 

 ونسال الله التوفيق والنجاح 

      ولا تبخلوا علينا بدعائكم
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